



Пентхаус для продажи в Esterona, Esterona

750 000 €

ванная комната:

Ссылка: N8474 спальни: 3 2

Размер сборки: 166m² терраса: 143m²





Costa del Sol, Estepona

Ваш роскошный оазис в Эстепоне на побережье Коста-дель-Соль. Первоклассное расположение на побережье Коста-дель-Соль. Расположенный в самом сердце Эстепоны, этот эксклюзивный комплекс бутик-апартаментов предлагает непревзойденный опыт жизни на потрясающем испанском побережье Коста-дель-Соль. С верхних этажей комплекса открывается обширный вид на Средиземное море и пышный, недавно открытый парк Лас Месас, создающий безмятежную обстановку с прямым доступом к лучшим достопримечательностям Эстепоны. Комплекс идеально расположен в 2 км от исторического старого города Эстепоны, в 1 км от пляжа и всего в 20 км от знаменитой пристани Пуэрто-Банус, где вас ждут роскошные магазины и рестораны. Аэропорт Малаги находится примерно в 75 км, что обеспечивает удобное международное сообщение. Роскошные удобства для жизни в курортном стиле. Спроектированный с учетом требований роскоши, этот закрытый комплекс предлагает жителям доступ к ультрасовременному оздоровительному центру. Здесь к услугам жильцов полностью оборудованный тренажерный зал, турецкая баня, сауна и бассейн с соленой водой. Ландшафтные сады тщательно ухожены и засажены местными видами растений, создавая экологически чистый оазис. Прогулочные дорожки и зоны отдыха создают расслабляющую атмосферу для жителей, позволяя расслабиться прямо у себя дома. Эстепо́на: Сад на побережье Коста-дель-Соль Эстепону часто называют «садом Коста-дель-Соль» за ее яркое, круглогодичное цветение и великолепно украшенные улицы. Старый город с побеленными стенами, мощеными улочками и очаровательными площадями, украшенными разноцветными цветочными горшками. Прогуляйтесь по обновленному Пасео Маритимо - набережной с кафе, ресторанами и чистейшими пляжами. Марина Эстепоны с ее разнообразными барами и ресторанами находится всего в 3 км от отеля, что делает его идеальным местом для прогулок в выходные дни или ужина с видом на море. Современный дизайн и экологичность. В этом комплексе представлены двух- и трехкомнатные квартиры в малоэтажных зданиях высотой до пяти этажей, продуманно ориентированных для максимального использования естественного света и видов на парк. Каждая квартира спроектирована таким образом, чтобы органично соединить внутренние и внешние пространства с помощью просторных террас и стеклянных балюстрад. Интерьеры подчеркивают современную жизнь, с открытыми планировками и полностью оборудованными кухнями с кварцевыми столешницами и техникой Bosch. В комплексе реализованы экологичные решения, включая фотоэлектрические панели, аэротермальные системы и эффективную водопроводную арматуру, обеспечивающие экологичность без ущерба для комфорта. Изучите близлежащие достопримечательности и живописные места. Расположение Эстепоны обеспечивает легкий доступ к лучшим местам на побережье Коста-дель-Соль. Гламурный Пуэрто-Банус находится в 20 минутах езды, а историческое очарование Марбельи - всего в 25 км. Комплекс также находится в нескольких минутах езды от самых известных в Европе полей для гольфа, включая гольф-клуб Estepona (7 км) и Finca Cortesín (13 км), что делает его идеальным местом для любителей гольфа. Устойчивая, стильная жизнь в Эстепоне. Этот эксклюзивный комплекс в Эстепоне предлагает все самое лучшее для жизни на Коста-дель-Соль - от роскошных удобств в курортном стиле до экологичного образа жизни. Первоклассное расположение в сочетании с экологичным дизайном и современной элегантностью делают его исключительным выбором для тех, кто хочет инвестировать в роскошное будущее. Откройте для себя гармоничное сочетание стиля, экологичности и потрясающего средиземноморского пейзажа - ваш новый дом ждет вас.



Характеристики:

Функции

Спортзал

Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool

Near Schools

Solarium: Yes

Location: Coastal, Urbanisation

Beach: 900 Meters

Double Bedrooms: 3

Gated

Near Commercial Center

Elevator/Lift

Useable Build Space: 108 Msq.

Terrace: 143 Msq.

Air Conditioning: Pre-Installed

Near Bus Route

Энергетический рейтинг

B

CO2 Рейтинг выбросов

B